
Collegamento pilastro in acciaio
alla struttura portante esistente

Scala
1:5

Tavola n.
FD-02

Pavimentazione
s = 2 cm

Connessione mediante saldatura
s = 1 cm

Pilastro in acciaio
HEA 240

Tirafondi in acciaio

Inghisaggio
s = 5 cm

Allettamento
s = 4 cm

Impermeabilizzazione
s = 0,4 cm

Massetto in
pendenza

Isolamento
termico
s = 4 cm

Solaio in
laterocemento
esistente
s = 16+2 = 18 cm

Intonaco
s = 2 cm

Trave in cls
armato esistente
80 x 18 cm

Laterizio
s = 25 cm

Insufflaggio in intercapedine +
isolamento termico esistente
s =  12+6 = 18 cm

Laterizio a vista
s = 25 cm

Taglio termico
s = 4 cm

Intonaco
s = 2 cm Solaio in cls armato esistente

s = 15 cm
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Pavimentazione in
pietra di luserna
s = 3 cm

Muretto
8 x 13 cm

Getto di
riempimento in
pendenza

Cordolo
4 x 12 cm
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